Analysis of Student Satisfaction Survey:

A student’s survey was conducted for the session 2023-2024, in which total 345 responses
tvere recorded. 69% girls contributed in these responses and boys were 31% of total sample.
All the streams participated in the suryey, Many questions were asked from students in which
they recorded their responses.

® When students were asked 3

bout the syllabus covered in the class, majority of
students’ i.e.

more than 519% gaid that above 85% syllabus is completed by the
teachers.

® They were askeq about te
said tl

e Stude

acher’s communication skills, more than 73% of students
1at teacher’s Communication skills are very effective.
nts are again satisfied with the internal evaluation process conducted by the

teachers; maximum Students that are more than 63% said that teachers are very fair
with their evaluation process,

More than 80% of the students agree that institution provide them multiple
Opportunities to learn ang grow.

The institution also provides many opportunities for them to enhance their learning

skills. Teachers make sure that in the starting of course students should be informed

what they can expect to learn after the course is completed.
® More than 90%

teachers make the learning more easy and interesting for students
through the appl

ications of different illustrations and examples. Teachers are also

playing a role of mentor by identifying the weaknesses of their students and help them

overcome them and the students also agree with this that most of the teachers that is
more than 80% are helping them improve themselves.

College is organising different activities and competitions from time to time so that

students could be encouraged to participate in extracurricular activities and most of

the students that is more than 80% agree with this.

Along with encouraging students for participating in different other activities teachers

are also making efforts to inculcate soft skills, life skills and employability skills in

students so that they can cope up with real world after leaving the college.

* To enhance the teaching learning skills, maximum teachers are using ICT tools such
as LCD projector, multimedia etc.

* As far as overall quality of teaching learning process in college is concerned more
than 80 percent of the students are agreed upon that the overall quality of teaching
learning process in the college is very good and have agreed that college is providing
them very good learning experience in the institute.
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